

抗“疫”时，是勇敢战士；工作中，是爱岗敬业的好护士

她用爱心践行白衣天使的职责



建设更高水平文明城市

镇江好人故事汇

本报记者 杨冷
本报通讯员 吴兰珍 沈蕾

今年3月，上海疫情防控形势严峻。市精神卫生中心主管护师刘露积极响应号召，主动报名参加加入江苏省援沪医疗队应急采样队，于4月初开启了为期40多天“早出晚归、一日双城”的援沪战“疫”行。其间，刘露的父亲被查出患有食管癌，面对“大家”和“小家”的选择，她毅然以严、紧、实的作风投身工作，以实际行动助力当地打赢疫情防控阻击战。刘露的故事感动了很多，日前，2022年第二季度“镇江好人”（大爱之星）名单公布，刘露榜上有名。

4月4日凌晨3点，刘露随队赴沪，从晨昏微到华灯初上，为当地居民开展核酸采样工作。工作过程中，当得知一些老年人因腿脚不便难以出门时，刘露主动承担起上门采样的任务，每天穿着闷热的防护服跟随社区工作人员，在小区楼栋间穿梭。烈日当头，刘露防护服内的洗手衣湿了干、干了湿；防护鞋套磨坏了一双又一双；手臂被橡胶手套闷得发白；脸颊被防护口罩压出了深深勒痕……面对各种不适，刘露咬牙坚持着，确保每一个采样动作规范到位，每一次核酸采集任务能够圆满完成。

4月18日，当刘露准备再次奔赴上海采样时，妈妈发来微信说，爸爸体检被查出患有食管癌。作为家中独女，刘露顿时手足无措，恨不能立即回到爸爸身

边。可是，应急采样队人手紧张，任务也已经安排到位，在这紧要关头退出，无疑会打乱原定采样计划。“采样工作需要我，我决不能一走了之！”抹干眼泪后，刘露努力调整好心情，继续奔赴“疫”线，完成核酸采样任务。

经过40余天的奋战，上海疫情逐步得到控制，于5月14日迎来了圆满完成核酸采集任务的好消息。刘露也终于可以在隔离期满后，在父亲病床前一尽孝心。

抗“疫”时，刘露是以大局为重勇敢战士；在平日的精神卫生护理工作中，刘露是爱岗敬业的好护士。从事精神科临床护理工作17年来，刘露积极钻研专业知识，2016年获得江苏省精神科专科护士证书，她用过硬的专业技能为患者提供针对性的护理措施，用爱心、热心为患者提供亲人般的照护。

曾经有一名年老体弱、严重抑郁的患者，因为严重的皮肤压疮，浑身散发着臭味。了解到这名患者的情况后，刘露不嫌弃、不放弃，为其更衣沐浴、修剪指甲、梳剪头发，给予皮肤护理，并针对其抑郁原因给予情绪安抚。患者的病情好转后，对刘露长时间的悉心照护表达了感谢：“刘护士，你真是比我的女儿还要贴心啊！”在多年的护理工作中，诸如此类的暖心事例不胜枚举。刘露十多年如一日，精心护理好每一位患者，践行了白衣天使的职责，先后荣获“满意护士”“十佳护士”“先进个人”等荣誉。

记者了解到，工作之余，刘露还积极参与公益活动，累计献血2600毫升，还主动关爱失独老人，为他们讲解养生保健知识，成了失独老人口中的“护士女儿”。

今年我市已为困难对象发放保障金近2.2亿元

本报讯(俞镇 朱秋霞)8月4日，市民政局召开2022年全市民政工作中分析暨维护安全稳定百日攻坚行动推进会，盘点今年以来工作，部署下半年任务。

据了解，今年以来，全市民政系统坚持疫情防控和安全生产一体推进、年度重点工作和专项整治行动统筹兼顾、补齐短板和改革创新同向发力，涌现出一批新亮点。

开展“精准救助提升年”行动，为城乡低保等困难对象发放保障金近2.2亿元，向全市113家养老机构发放一次性纾困补贴“红包”930.9万元，为全市2388名困境儿童、农村留守儿童购买

意外伤害保险，兜底保障力度持续加大；市殡葬综合改革工作再获省政府“真抓实干”督查激励，市民政局被表彰为“江苏省妇女儿童工作先进集体”，丹徒区“打造345‘益家乐爱’社区治理服务体系”荣获省基层社会治理创新成果奖；开展行业信用提升专项行动，对全市101家行业协会商会6616家会员企业开展“信用体检”，助力46家企业信用修复；统筹推进民生实事项目建设，新(扩)建城乡公益性骨灰安放(葬)设施2个、建成儿童“关爱之家”7家、改造提升社区综合服务中心4个；推进特殊困难群体救助帮扶专项排查整治行动，入户排查

城乡低保对象等特殊困难群体53474人；全面深化安全生产专项整治三年行动以及养老机构消防安全风险隐患“大起底、大排查、大整治”百日攻坚、打击整治养老诈骗专项行动，守护好老年人“生命线”和“养老钱”。

会议要求，全市民政系统要从社会救助体系、养老服务体系、儿童关爱保护等9个方面对下半年工作进行重点部署，进一步做强区域业务特色、提升民政品牌影响，确保各项年度目标任务全面完成。要扎实开展维护安全稳定百日攻坚行动，系统落实民政领域排查解决风险、维护安全稳定的重点任务。

有意义的暑假生活



8月4日，润州区官塘桥街道远洋社区联合江苏大学志愿者开展“体验中医药文化”主题活动，志愿者带着小朋友走进官塘桥社区卫生服务中心，在医务人员指导下认识各种中药材。

石玉成 摄影报道



8月4日，市实验小学五(2)班的学生们走进润州区消防救援大队，在消防救援人员指导下“零距离”学习消防知识。

孙晨飞 赵敏 摄影报道

青少年志愿者 顶着烈日清洁家园

本报讯(杨志江 梅傲雪 马彦如)近日，市助苗公益青少年志愿服务中心组织开展“清洁家园 美化环境”志愿服务活动，200余名青少年志愿者自带工具顶着烈日在市区各大广场和公共场所，对公益广告设施、公共设施、公共环境进行清洁清扫。

活动中，青少年志愿者重点对广场、社区内的卫生死角、公益广告设施等进行了彻底的清洁整治。他们个个干劲十足，不一会儿浑身衣服就被汗水浸透，周围居民们也深受感动和鼓舞，纷纷加入“清洁家园 美化环境”的队伍中。

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神，丰富青少年暑假生活，市助苗公益青少年志愿服务中心积极组织和引导青少年参与志愿服务活动，使更多的青少年成为良好社会风尚的倡导者、践行者。志愿者戴诚说：“爱护环境人人有责，我们既要文明文明的践行者，又要做文明的倡导者，自觉做到保护环境、爱护环境。”

福彩中奖号码

福彩“双色球”(第22089期)
中奖号码:2 7 15 29 31 33+15
福彩“3D游戏”(第22206期)
中奖号码:2 3 1
福彩“15选5”(第22206期)
中奖号码:1 5 6 10 13

体彩中奖号码

体彩“七位数”(第22118期)
中奖号码:8 2 8 4 6 3 7
体彩“排列3”(第22206期)
中奖号码:2 2 2
体彩“排列5”(第22206期)
中奖号码:2 2 2 1 0



讲文明 树新风 | 自创公益广告

镇江日报社 宣

文明健康 有你有我

绿色环保
良好心态

健康生活
环境保洁

文明行为
弘扬新风

